

Достойно встретим XXX годовщину Великого Октября!

ШАХТЕРЫ ВСТУПАЮТ В ПРЕДМАЙСКОЕ СОРЕВНОВАНИЕ

Обязательства и дела

Коллектив 4-го участка шахты «7 Ноября» после пятимесячного отставания перевыполнил мартовский план угледобычи. Шахтеры и командиры участка полностью освоили новую систему выемки угля короткими столбами. Начальник участка тов. Алехин многое сделал для улучшения организации труда, и результаты оказались. Вместо обещанных 200 тонн угля сверх плана, коллектив выдал на гора 350 тонн.

Все три бригады навалоотбойщиков участка — т.т. Киратова, Ольжебаева и Павлова перевыполняют нормы выработки. Горные мастера

т.т. Жимагулов, Осетров и Лукшин являются настоящими хозяевами смен.

Коллектив участка, обсудив письмо горняков шахты «Комсомолец», принимает их предложение о развертывании предмайского соревнования и взял на себя обязательство добиться в апреле еще лучших результатов, добить сверх плана 400 тонн угля.

Слова у шахтеров не расходятся с делами. За два дня апреля участок добил, сверх плана 44 тонны угля.

В. Савин, парторг ЦК ВКП(б) на шахте «7 Ноября».

Добьемся цикличной работы

На днях горняки нашей шахты на сменных собраниях обсудили обращение шахтеров передовой шахты «Комсомолец» и решили, как один, включиться в предмайское социалистическое соревнование.

Коллектив рабочих нашего участка взял обязательство встретить праздник трудящихся всего мира выдающей на-гора сверх государственной программы 1000 тонн угля.

О том, как нужно работать, чтобы выполнить взятое обязательство, мы поговорили в отдельности с шахтерами каждой смены.

Вчера, например, было совещание механизаторов. Электрослесари и мотористы выступили на этом совещании и обязались держать свои механизмы в полном порядке, строго требовать сдачу и прием механизмов от дежурных слесарей.

В марте наш врубмашинист тов.

Сергеев подрезал 7503 тонны угля, намного перевыполнив свое задание. Наша лава длиной в 103 метра, и мощностью в 2 м, 10 см., в ней можно подрезать 12 тысяч тонн угля. Этой цифры мы достигнем в предмайском соревновании.

Сейчас участок готовится к переходу на цикличный график работы. Для этого наметили ряд практических мероприятий — доукомплектовать подготовительную смену рабочей силой, заменить часть подносившихся решеток и разработать график цикличной работы.

Коллектив нашего участка спасленными задачами справится. Но для этого шахтоуправление должно бесперебойно снабжать нас порожняком и крепежным лесом.

М. Литвинов — начальник 3-го участка шахты «Журина».

Передаю свой опыт новичкам

Я — кадровый рабочий шахты им. Кирова. Своими руками я закладывал шахту и закрепился на ней после вступления ее в строй действующих предприятий. Сейчас работаю запальщиком.

По примеру передовых людей нашего рудника, я передаю свой опыт новым рабочим, как и обязался делать это через газету «Ленинский шахтер». В этом году я уже обучил двух рабочих.

Прочитав письмо горняков шахты «Комсомолец», я горячо поддерживаю их начинание и вступаю в

предмайское социалистическое соревнование. У меня большой опыт и знания шахтерского дела. Я знаю несколько профессий. Меня очень задевает, что шахта имени Кирова не выполняет плана угледобычи, и плана подготовительных работ.

Я решил в честь приближающегося всемирного праздника 1 Мая в неручное время работать на проходке новых выработок и кроме своей основной работы дать 10 метров ухода.

В. Лапик — запальщик шахты имени Кирова.

По нашему городу

Интересная лекция

На днях гл. инженер завода по ликвидации тов. Бирюков прочел лекцию студентам техникума искусственного жидкого топлива о значении жидкого топлива в народном хозяйстве СССР и развитии этой промышленности за границей.

В лекции он также рассказал о задачах, стоящих перед будущими молодыми специалистами.

Лекция была прослушана молодежью с большим вниманием и интересом.

Карнаухов, Пахомович,

Трудящиеся получают компенсацию за неиспользованные отпуска

С 1 апреля во всех берегательных кассах города началась оплата второго талона свидетельств по компенсации за неиспользованные трудящимися за годы войны отпуска. За первые 3 дня трудящиеся получили по талонам 1.150.000 руб.

К работе по выдаче компенсаций

в городе привлечено 7 берегательных касс. Отдаленные участки города (станция Кольчугино, шахта «7 Ноября» и др.) обслуживаются сберкассами на местах. Специальная сберкасса обслуживает на месте горняков крупнейшей шахты треста — имени С. М. Кирова.

Адрес редакции: гор. Ленинск-Кузнецкий, Элеваторная, № 20. Телефоны: ответ. редактора 0-33; секретаря и промышленного отдела 3-10, типографии 3-29 два звонка.

ОПО2556



Донбасс. На Ново-Краматорском заводе тяжелого машиностроения имени Сталина работает начальником смены кузнечного цеха Петр Васильевич Романенко, имеющий 55 лет производственного стажа.

За свою многолетнюю работу он воспитал сотни опытных кузнецов. Его смена — передовая в цехе.

На снимке: П. В. Романенко:

По три — четыре нормы в смену

Коллектив рабочих нашего цеха закончил выполнение мартовской программы на 109 процентов.

Особенно хорошо работали токарии т.т. Рытенков и Рябов, выполнившие в марте по четыре нормы. На 400 процентов выполнил свое задание и фрезеровщик Букреев, три нормы дал строгальщик тов. Кандыба.

Прошло два месяца как бывший фронтовик тов. Пирогов приступил к самостоятельной работе на зубо-строгальном станке. За это время он хорошо освоил станок и в марте дал две с половиной нормы.

Хорошо работает тов. Пирогов и сейчас, 2 апреля за 8 рабочих часов он обработал 35 рыцелей для короткометражного транспортера, тогда как на это требовалось 15 часов. Кроме этого тов. Пирогов обработал 6 крышек для включателя.

М. Григорьев — заместитель начальника механического цеха завода «Красный Октябрь».

Художественная литература для библиотек

На днях в отделение КОГИЗа для библиотек города поступило много художественной литературы. Среди книг I и II часть «Тихого Дона» — Шолохова, «Детство, отчество и юность» — Льва Толстого и другие.

В магазине КОГИЗа имеется в продаже двухтомник Ленина, доклад тов. Андреева на Пленуме ЦК ВКП(б) «О мерах подъема сельского хозяйства в послевоенный период». Для подписчиков поступили Сочинения товарища Сталина и I и II тома 4-го издания Сочинений Ленина.

Встретить весенний сев в полной готовности

Об инициативе жен рабочих шахты им. Кирова

Постановление бюро Ленинск-Кузнецкого ГК ВКП от 2 апреля 1947 года

1. Одобрить инициативу жен рабочих и служащих шахты С. М. Кирова, взявшим на себя обязательство обработать своими ладами на подсобном хозяйстве шахты определенный участок земли и собрать с этого участка урожай по 13 тонн в среднем с каждого гектара.

2. Обязать партийных, профсоюзных и хозяйственных руководителей, имеющих подсобные хозяйства, организовать обсуждение письма женщин-домохозяек шахты им. С. М. Кирова на собравшейся рабочих и служащих предприятий и по примеру кировцев организовать на каждом предприятии, имеющем подсобное хозяйство, бригады из жен рабочих и служащих и оказать им всяческое действие в выполнении взятых ими на себя обязательств.

Секретарь Ленинск-Кузнецкого горкома ВКП(б) — С. Куришкин.

Сигналы смотровых бригад

Недалеко время, когда подсобные хозяйства шахт и предприятий нашего города выедут в поле на весенний сев. Уже сейчас каждое подсобное хозяйство должно иметь все необходимое для проведения сева в сжатые сроки и с хорошим качеством.

Но проверка, проведенная смотровыми бригадами, выяснила тревожное положение на многих подсобных хозяйствах города.

В прошлом году шахта имени Ем. Ярославского имела горький урок: плохо проведенный сев повлек за собой низкую урожайность. Казалось бы в этом году хозяйственныеники шахты должны были взяться за подготовку к севу с первых же дней нового года. Ничего подобного. Семян зерновых нет. Даже 3 центнера проса не удосужились очистить от сора и проверить на всхожесть. Нехватает семенного картофеля. В апреле нужно будет высеивать рассаду, а котлованы для рассадников не приготовлены. Несмотря на то, что здесь имеется агроном, агротехучеба не проводилась. Нет рабочего плана, не укомплектованы звенья и бригады.

Плохо готовятся к севу на шахте «Полысаевская». Ремонт трактора и плуга к нему можно было бы произвести давно. Но они не отремонтированы. Здесь не проверены на всхожесть семена, а семенной картофель хранится плохо, портигается. Рассадники и парники не готовы. Парторганизация шахты плохо обстоит с подготовкой к севу в таких крупных организациях города, как Ленкузторг и Пищекомбинат. И у тех и у других нехватает семян картофеля, зерновые низкой всхожести. Мер же к обмену семян и повышению всхожести не принято.

Нужно сейчас же, не откладывая дела ни на один день, взяться за ликвидацию недостатков, выявленных смотровыми бригадами.

Сроки для этого очень и очень коротки, а требования к хозяйственнымникам в нынешнем году особо велики и ответственны, они записаны в историческом решении Пленума ЦК ВКП(б) «О мерах подъема сельского хозяйства в послевоенный период».

В помощь подшефным колхозам и МТС

Осуществляя решение февральского Пленума ЦК ВКП(б) «О мерах подъема сельского хозяйства в послевоенный период», партийные и хозяйственные организации города приступили к оказанию практической помощи подшефным колхозам и МТС.

Завод, где директором тов. Форост, оборудует для Краснинской МТС автоперевозную мастерскую.

ИЗВЕЩЕНИЕ

7 апреля, в 7 часов вечера в читальном зале Дворца Культуры состоится ЗАНЯТИЕ ЛИТЕРАТУРНО-ТВОРЧЕСКОГО КРУЖКА. Желающие принять участие в

работе кружка могут записаться у руководителя Т. П. Ивановой:

Отдел культурно-просветительской работы,

Ответ, редактор Р. ЛОБАНОВА

Заказ № 917, Тираж 6120